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MARCADOR MANUAL

MANUAL BRANDING MARKER

The PORTATIL and MARMA manual branding markers
are designed for the hot branding of hams and other
meat cuts, ensuring fast, precise and uniform
marking.
They are equipped with an instant-heating branding
seal, fixed MAPA inscription and a guide for
interchangeable numbering. They also include
electronic temperature control and regulation, as
well as a removable plate for incorporating a logo or
manufacturer’s identification mark.
Available in two versions: PORTATIL, compact and
easy to handle, and MARMA, with a fixed table that
facilitates ham branding.

MARCADOR MANUAL 
MOD. PORTATIL Y MARMA

MANUAL BRANDING MARKER
MOD.PORTATIL AND MARMA
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Los marcadores manuales PORTÁTIL y MARMA
están diseñados para el marcado a fuego de
jamones y otras piezas cárnicas, garantizando un
marcado rápido, preciso y uniforme.
Están equipados con sello de calentamiento
instantáneo, inscripción fija de MAPA y guía para el
intercambio de la numeración. Incorporan regulación
y control electrónico de temperatura, así como una
placa extraíble para incorporar logotipo o marca del
fabricante.
Disponible en dos versiones: PORTATIL, de reducido
tamaño y más manejable, y MARMA, con mesa fija
que facilita el marcado del jamón.

Removable plate
Placa extraíble



Diseñado para operaciones específicas de marcado.
Su tamaño compacto y peso reducido lo convierten
en una herramienta fácil de transportar y manejar.
Funciona mediante una empuñadura extensible de
hasta 3 metros, permitiendo su uso en distintas
posiciones y alturas.

Designed for specific marking operations. Its
compact size and low weight make it easy to
transport and handle.
It operates with an extendable handle of up to 3
metres, allowing use at different positions and
heights.

Construcción en acero inoxidable AISI-304
Marcado a fuego
Regulación electrónica de temperatura
Placa extraíble para logotipo o identificación
Cable de extensión de hasta 5 m (mod. MARMA)

Built in AISI-304 stainless steel
Hot branding system
Electronic temperature regulation
Removable plate for logo or identification
Extension cable up to 5 m (MARMA model)

MARCADOR MANUAL MOD. PORTATIL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

MANUAL BRANDING MARKER 
MOD. PORTATIL
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TIPOS TYPES 

Largo Length

Ancho Width

Alto Height

Power

Peso Weight

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MARMA-1 MARMA-2

488 mm 498 mm

315 mm 315 mm

823 mm 823 mm

17 kg 17 kg

Potencia 600 W 600 W

Connection voltageVoltaje conexión 220 V 220 V

Compuesto por dos cuerpos totalmente compatibles
y de fácil ensamblaje, lo que agiliza el proceso de
marcado. 
Incluye ruedas para facilitar su desplazamiento y una
mesa fija de apoyo para el marcado del jamón.
También permite el marcado con el jamón colgado,
extrayendo la empuñadura tras levantar la mesa de
soporte.

MARCADOR MANUAL MOD. MARMA

OPCIONAL
Marcador con un sel lo doble (MARMA-2)
Marcador con dos sel los (MARMA-1x2)

MARMA-1X2

800 mm

424 mm

845 mm

40 kg

1,63 CV/1,2 Kw

220/380 V

MANUAL BRANDING MARKER 
MOD. MARMA

Composed of two fully compatible and easy-to-
assemble sections, which streamline the marking
process.
It includes wheels for easy movement and a fixed
support table for ham branding. It also allows
marking while the ham is hanging, by removing the
handle after lifting the support table.

OPTIONAL
Marker with a double seal (MARMA-2)
Marker with two seals (MARMA-1x2)


	DESALADORA AUTOMÁTICA PARA RECUPERAR LA SAL ADHERIDA AL JAMÓN
	MARCADOR MANUAL
	DESALADORA AUTOMÁTICA PARA RECUPERAR LA SAL ADHERIDA AL JAMÓN
	MANUAL BRANDING MARKER
	Placa extraíble
	Removable plate
	MARCADOR MANUAL  MOD. PORTATIL Y MARMA
	MANUAL BRANDING MARKER MOD.PORTATIL AND MARMA
	Los marcadores manuales PORTÁTIL y MARMA están diseñados para el marcado a fuego de jamones y otras piezas cárnicas, garantizando un marcado rápido, preciso y uniforme. Están equipados con sello de calentamiento instantáneo, inscripción fija de MAPA y guía para el intercambio de la numeración. Incorporan regulación y control electrónico de temperatura, así como una placa extraíble para incorporar logotipo o marca del fabricante. Disponible en dos versiones: PORTATIL, de reducido tamaño y más manejable, y MARMA, con mesa fija que facilita el marcado del jamón.
	The PORTATIL and MARMA manual branding markers are designed for the hot branding of hams and other meat cuts, ensuring fast, precise and uniform marking. They are equipped with an instant-heating branding seal, fixed MAPA inscription and a guide for interchangeable numbering. They also include electronic temperature control and regulation, as well as a removable plate for incorporating a logo or manufacturer’s identification mark. Available in two versions: PORTATIL, compact and easy to handle, and MARMA, with a fixed table that facilitates ham branding.



	MARCADOR MANUAL MOD. PORTATIL
	Diseñado para operaciones específicas de marcado. Su tamaño compacto y peso reducido lo convierten en una herramienta fácil de transportar y manejar. Funciona mediante una empuñadura extensible de hasta 3 metros, permitiendo su uso en distintas posiciones y alturas.

	MARCADOR MANUAL MOD. MARMA
	Compuesto por dos cuerpos totalmente compatibles y de fácil ensamblaje, lo que agiliza el proceso de marcado.  Incluye ruedas para facilitar su desplazamiento y una mesa fija de apoyo para el marcado del jamón. También permite el marcado con el jamón colgado, extrayendo la empuñadura tras levantar la mesa de soporte.

	MANUAL BRANDING MARKER  MOD. PORTATIL
	Designed for specific marking operations. Its compact size and low weight make it easy to transport and handle. It operates with an extendable handle of up to 3 metres, allowing use at different positions and heights.

	MANUAL BRANDING MARKER  MOD. MARMA
	Composed of two fully compatible and easy-to-assemble sections, which streamline the marking process. It includes wheels for easy movement and a fixed support table for ham branding. It also allows marking while the ham is hanging, by removing the handle after lifting the support table.

	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
	Construcción en acero inoxidable AISI-304
	Marcado a fuego
	Regulación electrónica de temperatura
	Placa extraíble para logotipo o identificación
	Cable de extensión de hasta 5 m (mod. MARMA)

	TECHNICAL SPECIFICATIONS
	Built in AISI-304 stainless steel
	Hot branding system
	Electronic temperature regulation
	Removable plate for logo or identification
	Extension cable up to 5 m (MARMA model)
	OPCIONAL
	Marcador con un sello doble (MARMA-2)
	Marcador con dos sellos (MARMA-1x2)

	OPTIONAL
	Marker with a double seal (MARMA-2)
	Marker with two seals (MARMA-1x2)


	TIPOS
	MARMA-1
	MARMA-2
	MARMA-1X2
	TYPES
	Largo
	488 mm
	498 mm
	800 mm
	Length
	Ancho
	315 mm
	315 mm
	424 mm
	Width
	Alto
	823 mm
	823 mm
	845 mm
	Height
	Peso
	17 kg
	17 kg
	40 kg
	Weight
	Voltaje conexión
	220 V
	220 V
	220/380 V
	Connection voltage
	Potencia

	600 W
	600 W
	1,63 CV/1,2 Kw
	Power



